

政府需努力，民生須保障！

真心為民做實事

全心全意為基層

一生一世為市民

請投第 **10** 神聖一票

1. 應在2021年諮詢 提倡

2022年6月份博彩牌照將到期，年青人上樓夢，全民醫療及保險，將澳門的博彩稅再要提高10%，解決澳門市民人人有居住問題，年青人上樓夢，澳門市民交納職業稅15%稅，住房醫療保險樣樣齊，每個家庭每人250尺，一個家庭4人等於1000尺，全澳市民不要住白鴿籠，實行年青人上樓夢世代無憂。解決跨境學童住屋問題

2. 真正幫助澳門市民解決就業權益 提倡

澳門特區政府交代十九間勞務公司及勞工事務局徹底解決17萬8千外勞退場機制，解決本地市民就業權益。應屆大學生就業及澳門年青人到大灣區培訓補貼提升以香港持平徹查官員勞務公司經濟來往

3. 疫情下要派福利 要立法 提倡

要求疫情下今年內要再派發多一次現金分享計劃1萬元。今年來期望政府考慮將每年撥入社保基金的總金額86910元。分兩次申請。

4. 人人要退休（全民退休計劃） 提倡

澳門政府每年博彩稅10%至15%拿來全民退休計劃，不分你我他各行各業退休時工資計算100%以工資每月領取退休計劃

本團隊澳門公義，堅持擁護中國憲法。愛國愛澳，擁護基本法。聲明擁護《中華人民共和國澳門特別行政區基本法》和效忠中華人民共和國澳門特別行政區者，參加澳門特別行政區第七屆立法會選舉。



人人有工開，人人有飯吃
人人有居住，人人要退休

5. 弱勢社群養老福利 提倡

- 提高弱勢社群，殘疾人仕，澳門長者生活質素，養老金提升至每月6千元。



6. 復興經濟制造營商環境 提倡

- 特區政府應利用自身將發展為世界休閒中心優勢，疫情下首先重啟旅遊業，當局可與內地相關部門探討，能讓更多的國內同胞來澳門旅遊。同時當局應與酒店業界協商降低酒店房價，吸引更多遊客留澳門住宿。既有助激活本澳經濟，更有助保障旅遊酒店業從業員及博彩業，各行各業的就業機會。

7. 澳門各區街道及商鋪水浸問題 提倡

強烈要求特區政府解決多年來水浸，強調在媽閣廟附近海邊興建大型水壩及水閘抽水泵。解決多年來水浸問題，科學性幫助全澳小商戶解決水浸問題，道路阻塞問題。特區政府在澳門氹仔一帶興建快速道路，解決多年來塞車問題

8. 反貪倡廉 善用公帑 提倡

- 徹查本澳回歸以來二十一年來公共工程，例如輕軌工程，北安碼頭，路環監獄工程，澳門氹仔一帶馬路工程嚴重追加工程預算。貪腐問題

9. 加快推進舊區重建 提倡

- 改善北區市民生活條件 儘快推進危樓檢測和修葺，加快推進舊區重建

10. 增加醫療 提倡

- 增加醫療專業人才
- 加快醫療設施的興建
- 解決公私營醫療失衡
縮短市民輪診時間

您的訴求，我們的職責，澳門公義，促成實現

請投第 **10** 神聖一票

澳門公義以全澳市民爭取福利，發展澳門，服務市民。